

六一
特供

《哆啦A梦：大雄的宇宙小战争》：蓝胖子伴小朋友过“六一”

导演 山口晋 主演 水田山葵、大原惠美、嘉数由美、木村昶、关智一 上映时间 5月28日

去年的“六一档”，有《哆啦A梦：伴我同行2》《疯狂海盗团》《匹诺曹》《潜艇总动员：地心游记》等相当丰富的动画电影上映，今年就剩下这位蓝胖子啦。

不说不知道，原来《哆啦A梦》系列电影已经连续八年在国内引进上映。这一次大雄将去哪里冒险呢？原来是宇宙，哆啦A梦和大雄“友谊的小船”也升级成为宇宙飞船。

电影改编自1985年剧场版《哆啦A梦：大雄的宇宙小战争》，讲述大雄意外结识来自匹里卡星、体形小巧的外星人帕比，并在哆啦A梦的帮助下，与大家一起穿越星际，共同守护友情和星球。

作为“梦回童年”系列，大人看的回忆，而小朋友们除了奇

妙的冒险过程，更多的是从中有所收获。比如在2020年上映的《哆啦A梦：大雄的新恐龙》，大雄在冒险中收获成长与蜕变，在与双生恐龙小啾和小咪结识后，大雄承担起了照顾它们的重任，耐心地教导它们如何生活、陪伴它们长大，并送它们去找寻自己的同伴，让我们认识了一个更努力、更有责任心、更坚强的大雄。

而在《哆啦A梦：大雄的宇宙小战争》中，感受的友情的珍贵，友情不分身量的大小，不管前方会有怎样的风险，好朋友都会在身边，不管是你，还是你的星球，都会好好守护。



这个初夏，“哆啦A梦”如约而至 跟着“恐龙”还是大雄去冒险呢？

新快报记者 聂青

6月作为历年暑期档的前奏，经过不断酝酿，逐渐会把整个影市预热起来，迎接全年的高潮。只可惜，今年略显得有些冷清，相比于以往的神仙打架，抢占先机，相当于一部分具有体量的影片还处于观望中。

尽管在绝对数量上来讲，6月上映的新片不多，但依然

不乏值得我们走进影院的好片，比如整个系列的收官之作《侏罗纪世界3》，已经陪伴观众走过几乎30年头的“侏罗纪”系列，是情怀的延伸，也是良好的安放。而童年记忆“哆啦A梦”，系列电影连续八年在国内引进上映，近日也将如约而至。

亲子
专场

《盒子的秘密》： 母子共同成长的故事

导演 周愉栖

主演 徐香颖、李昀轩、宗鸣、白洁、魏哲

上映时间 5月27日



非常适合六一观看的亲子电影，讲述了在一线城市打拼的单亲妈妈“李欣然”与儿子“小盒子”共同成长的故事。

6岁的盒子一直跟着做珠宝设计的单亲母亲李欣然在深圳生活，可原本幸福快乐的小日子却因李欣然性情大变而发生了改变。李欣然突然

变得独断专横，让亲近的人都很不适应，也一次次的激发起盒子叛逆的小情绪。直到母子俩的关系激化到决裂边缘，李欣然终于意识到与其焦虑心急，不如珍惜当下，和儿子快乐地度过每一天。敏感的小盒子在察觉到事出有因后，似乎明白了妈妈的良苦用心，变得乖巧懂事，用心练琴，迅速成长，最终完成了母亲对他的期望。

影片诠释的不仅仅有母爱，还探讨了家庭教育的话题，在挑战传统观念的同时，也深刻反映了现存的困惑与危机。它通过细节、生活化的描述，让母子关系有了更多样的呈现形式，也让观众从中发现与自身生活的重合面，并意识到家庭中成长教育的重要性。

经典
系列

《侏罗纪世界3：统治》： 这段与“恐龙”同行的冒险旅程到站了

导演 科林·特雷沃罗

主演 克里斯·帕拉特、布莱丝·达拉斯·霍华德、山姆·尼尔、劳拉·邓恩、杰夫·高布伦、伊莎贝拉·瑟蒙

上映时间 6月10日



作为“侏罗纪”系列的起源之作《侏罗纪公园》，诞生于1993年，可以说是全世界最受欢迎的科幻电影之一。它不仅划时代地利用CGI技术第一次将灭绝生物在银幕逼真重现，带给观众视觉奇观和听觉盛宴，还深刻探讨了人类与自然之间的关系，在商业性与艺术性之间达到了完美平衡。毋庸置疑，刚上映便登上票房冠军宝座，而恐龙形象也迅速风靡全世界。《侏罗纪世界》是《侏罗纪公园》的重启系列，第一部于2015年上映，当时曾打破多项票房纪录，空降各榜单，最终报收16.7亿美元的全球票房。

《侏罗纪世界3》属于该系列的第六部作品，也是整个系列的最终章，《侏罗纪世界》原班人马将携手《侏罗纪公园》老面孔回归，两位演员首次联袂，将两个平行世界的故事线交叉融合，共同续写侏罗纪系列的银幕传奇。这样的联动无疑给侏罗纪系列的影迷们带来了意外之喜，也为他们多年的侏罗纪情怀画上了圆满的句号。

《侏罗纪世界3》将进入全新的故事场景，人类世界。纳布拉尔岛被摧毁后，恐龙与人类共

同生活、共同捕猎，但人类能否与史上最可怕生物共享这个星球，并继续站在食物链的顶端呢？

导演科林·特雷沃罗在特辑中自信地表示：“这部影片将会是系列集大成之作。”从特效制作来看，《侏罗纪世界3》中全新的恐龙阵容最为吸睛，除了影迷们熟知的“老朋友”迅猛龙和霸王龙，“新朋友”们也在曝光的特辑中崭露头角：以一己之力摧毁整架战斗机的风神翼龙、水下战斗力所向披靡的火烈龙等，史前巨兽的战斗力再度升级，超强震慑力步步紧逼人类脆弱的防线。视觉方面，无论是欧文与暴蛮龙惊心动魄的街头竞速，还是冰面下极寒领域的生死搏斗，都展现出影片绝佳的视听盛宴。

更将情怀拉满的还有欧文与布鲁跨种族情谊的延续，布鲁是侏罗纪系列中人气极高的恐龙之一，作为智商超群的迅猛龙，她在《侏罗纪世界》前两部中无数次救下深陷困境的欧文，并与这个悉心养育自己长大的人类发展出特别的情谊。

